

义安公司捐赠1250万元给南大 支持中医教育

文: 林凤玉 发布:11/10/2024 20:01 更新: 3小时前



义安公司捐赠1250万元给南洋理工大学，以支持大学的中医教育。（图：南洋理工大学）



听新闻 2:15分钟

此音频由AI生成

AA 字号



收藏



分享



义安公司捐赠1250万元给南大 支持中医教育 (11/10/24)

义安公司捐赠1千250万元给南洋理工大学，以支持大学的中医教育，培养本地中医专业人才。义安公司第一副总经理吕纪鹏和南大首席发展官施宇君，在义安公司成员之夜活动上签署了合作备忘录；卫生部长王乙康见证签署仪式。



义安公司捐赠 1 千 250 万元给南洋理工大学，以支持大学的中医教育，培养本地中医专业人才。义安公司第一副总经理吕纪鹏和南大首席发展官施宇君，在义安公司成员之夜活动上签署了合作备忘录；卫生部长王乙康见证签署仪式。

义安公司捐赠 1250 万元给南洋理工大学，以支持大学的中医教育，培养本地中医专业人才。

义安公司第一副总经理吕纪鹏和南大首席发展官施宇君，在义安公司成员之夜活动上签署了合作备忘录；卫生部长王乙康见证了签署仪式。

南大中医诊所主任兼中医学士学位课程主任钟丽丹副教授受访时说，将用捐款设立更多奖、助学金，吸引优秀学生加入中医课程。

“另外，这笔捐款可以让我们的学生去到海外实习，并且会对他们进行补助。我们希望我们的年轻中医师是具有非常好的同情心和同理心的，所以我们会推广社区服务计划，在老师的带领下探访长者和行动不便的患者，对他们进行诊疗。此外，我们还会开启我们学生毕业后的 1 年临床培训计划，为刚刚开始执业的新手中医师提供非常系统的临床培训。”

钟副教授也说，这笔捐款意义深远。

“我们要感谢义安公司对新加坡中医的大力支持，这笔捐款不仅对南大中医、甚至对新加坡未来的中医发展产生巨大的影响，特别是在于培养未来中医的青年的领军的一代。”

义安公司总理吴乔青博士表示，捐款将分五年发放。

吴博士说，南大在中医教学与研究方面颇有建树。在 2005 年，义安公司曾捐出 150 万元加强南大中医教学能力，而新的捐赠是一个延续。

“我们深信，这笔善款会大大提升新加坡中医师的社会地位，加强中医在我们的医疗保健体系中所发挥的辅助作用，优化病患的治疗效果。我们也希望南大会与其他中医团体合作，一起造福新加坡人民，服务社会。”

<https://www.8world.com/singapore/ngee-ann-ntu-2591346>